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Českobroďák a jeho Kurz první pomoci

  

     Naše občanské sdružení pokračuje v naplňování svých cílů v oblasti vzdělávání a tak
zorganizovalo další Kurz první pomoci pro žáky 1. ZŠ Žitomířská. Kurz byl určen pro žáky
druhého stupně - 6. až 9. třídy. Celkem se jednalo o 8 tříd a proškoleno bylo téměř na 200 dětí. 

  

     Pro každou třídu byly vyčleněny 2 vyučovací hodiny, které obsahovaly jak přípravu
teoretickou, tak přípravu praktickou. Žáci bylo seznámeni s nejčastějšími formami úrazů a
způsobem adekvátní reakce od laické veřejnosti, což představuje každý z nás občanů, kteří
nejsou v poskytnutí první pomoci proškoleni. Obsah tohoto školení byl doplněn o konkrétní
požadavky konzultované s vedením školy. Představeno bylo na 11 prvků první pomoci, jako
jsou např. krvácení, bezvědomí, stabilizovaná poloha, resuscitace a další. V kurzu se nejednalo
pouze o bezduché odříkání teorie a následné praktické přezkoušení. Děti byly taktéž poučeny,
jak správně reagovat na vzniklou situaci při mimořádné události/úrazu. Počínaje zavoláním na
tísňovou linku, zajištění místa události, jak dbát na svou vlastní bezpečnost a v neposlední řadě
správné poskytnutí první pomoci. 
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       Kurz vedl profesionál Jan Veselý ze středočeské záchranné služby a žáci se zájmemnaslouchali jeho poutavému vyprávění nejen z terénu. Mohli se tak seznámit s pomůckami avybavením, které je potřebné pro poskytování první pomoci. Jednalo se například o resuscitační figurínu, na které zkoušeli nepřímou masáž srdce a mnoho dalšího. Žáci si takmohli všechno prakticky "osahat" a zkusit nejen sami na sobě. Samotným přednášejícím bylyvnímány rozdílné znalosti jednotlivých žáků v oblasti poskytování první pomoci. Bylo znát, ženěkteří žáci již mají zkušenosti s poskytováním první pomoci např. ze skauta, zdravotníchsoutěží, ze sportovních kroužků, s následným poskytnutím první pomoci při úrazu.        V takto velkém objemu jsme absolvovali kurz poprvé i my, a proto i pro nás to bylo velképonaučení. Kurz jsme každým dnem doplňovali o psotřehy přímo z řad naslouchajících žáků. Vněkterých případech byly dvě vyučovací hodiny málo a museli jsme se rozloučit při vzájemnévýměně názorů na poskytování první pomoci. Musíme tak vyzdvihnout přístup a aktivitu žáků,kteří i nám udělali kurz příjemnější. V neposlední řadě děkujeme učitelskému sboru, kterýpomohl Kurz první pomoci realizovat. Co dodat k vydařenému Kurzu první pomoci?...JAKÁKOLIV POMOC JE LEPŠÍ NEŽ ŽÁDNÁ!  Těšímese na další spolupráci.       V případě zájmu o realizaci kurzu první pomoci nás kontaktujte na mailu info@ceskobrodak.cz  nebo na tel.739 749 197.       Fotogalerii naleznete ZDE                                                                                                                                          Bc.Metoděj Málek  
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